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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES DIEZ DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dos días de mes de febrero de dos mil veintitrés a las nueve
horas, cuarenta y seis minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES DOS DE
FEBRERO DE 2023.

3° AUTORIZAR LAS LEGALIZACIONES DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-184-0-0-26,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE JARAMILLO CHIRIGUAYA MARÍA MAGDALENA.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-346-0-0-9,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE VARGAS
GONZÁLEZ JUAN LEONARDO.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-296-0-0-9,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA PEDRO ISAÍAS, A FAVOR DE
VILLACRÉS MUÑIZ BETTY.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-66-0-
0-7, A FAVOR DE ITURRALDE GILCE SILVIA ELIZABETH

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-185-0-
0-21, A FAVOR DE SÁNCHEZ CHÁVEZ YANINA MARIBEL

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-171-0-
0-40, A FAVOR DE TUTIVEN HIDALGO YOJANA PRISCILA Y LEÓN RUGEL MARIO
YOVANI.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y
Señor Holter Rivas Ronquillo, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el primer punto del orden del día quiero
felicitarlo Doctor Wilson Cañizares, señora Mariana Herrera, Abogada Alexandra Torres
por haber sido elegido Alcalde y la Señora Mariana como Concejal Principal el mejor de los
éxitos a usted y al resto de Concejales, que continuemos trabajando por el desarrollo y el
bienestar de nuestra ciudad A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, Alcalde
felicitaciones por la reelección la respuesta gracias a Dios al trabajo que hemos venido
realizando junto a usted y al Vicealcalde ha permitido que sea reelecto por cuatro años más
para poder trabajar al igual que Marianita, mis felicitaciones mis mejores deseos para
usted y al equipo que se va a conformar, todos hemos sido importante para llegar a esta
reelección A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCIA MARIANA,
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felicitaciones Alcalde, mis mejores deseos para usted, pido mucho a Dios que tenga paz y
tranquilidad, gracias compañeros, el pueblo respondió y hay que seguir trabajando en la
zona rural, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, quiero sumarme a las palabras de los
compañeros Concejales para felicitar a usted señor Alcalde por el logro obtenido y por
haberse comportado como un roble por soportar tanta basura, tanta demagogia, tanta
desinformación, tanto daño por el simple hecho de aspirar a querer conseguir un puesto,
créanlo que he visto el daño que se le ha causado a usted y a las personas inmersas en este
periodo electoral y se me quitan las ganas de algún día pretender ser Alcalde porque yo
realmente no podría tolerar todas las cosas que han pasado pero bueno Dios le ha dado esa
recompensa, se lo merece, creo que no hay que idolatrar a las personas, los seres humanos
somos transitorios, usted se merecía la reelección, la compañera Mariana igual, su periodo
terminará y vendrán otras personas ojalá salga un buen personaje de nuestro grupo para las
próximas elecciones y continúe ese legado, con ese trabajo que usted viene realizando
señor Alcalde, adicionalmente cuente con nuestro apoyo y respaldo hasta el último día de
nuestra gestión, como siempre lo ha dicho fuimos electos para sumar para multiplicar para
proponer para solucionar los problemas de las comunidades, a nosotros no nos eligieron para
atravesarle el pie al Alcalde como algunos pretenden o han pretendido hacerlo, quiero
felicitar a la Capital Arrocera del Ecuador Daule que en una fecha como hoy 10 de Febrero
de 1826 fue elevada a categoría de Villa, hoy al cumplir 197 años de ese hecho histórico es
muy importante que este Ilustre Concejo Cantonal rinda homenaje a través de esta sesión
de Concejo que se está llevando hoy, con respecto al orden del día A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, previa a  mi votación me sumo a las felicitaciones de mis compañeros, los
que ganaron aun los que no ganaron fue una participación en un acto cívico el cual da la
apertura a que el ciudadano que quiere su cantón a que progrese, felicitaciones Doctor
Wilson Cañizares amigo y colega, creo que los líderes nacen no se hacen, y usted es un líder
Doctor quiero felicitarlo por esa votación, quiero felicitarlo por su ejemplo y quiero
felicitarlo porque en política si uno tiene la convicción de que las cosas están bien no da la
oportunidad de ver hacia atrás sino hacia adelante, un abrazo y que Dios lo bendiga en su
periodo que va a ser posesionado en mayo del presente año, esperemos que ese equipo de
Concejales por el bien del cantón se sumen al trabajo y no a la demagogia, muchas
bendiciones para usted, en cuanto a hoy 10 de Febrero del presente año celebramos 197
años de historia, en el cual nuestro cantón fue elevado a Villa de Santa Clara de Daule, es
nuestra última sesión solemne la oportunidad que usted y el pueblo de Daule me dio y creo
que no los he defraudado, he dedicado tiempo, hemos sacrificado a nuestras familias,
nuestras carreras pero al final del día la historia nos va a recordar mucho y eso es lo
importante, con estas palabras culmino mi intervención y A FAVOR del punto; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR, me uno a las felicitaciones de los compañeros señor
Alcalde, que nuestro Señor le de entendimiento y sabiduría para que usted dirija nuestro
cantón para que continúen las obras, aunque hay personas que no quieren ver las obras que
se han hecho, felicitaciones a la compañera Marianita felicidades, a la Abogada Alexandra
que también participó y trabajó, que siga adelante A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buen día compañeros señor
Alcalde, me sumo a las felicitaciones dadas por cada uno de ustedes muy merecidas se las
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tiene como representante del cantón Daule, que se lanzó nuevamente a la reelección y fue
aprobado, se trabajó y la gente demostró ese respaldo, felicitaciones señor Alcalde por esa
ardua labor que viene trabajando y va a seguir haciendo, usted ha demostrado que es capaz
y tiene la solvencia para poderlo hacer, la Municipalidad de Daule es una institución que
tiene la capacidad y vamos a apoyar también y esperemos que los nuevos Concejales se
sumen y tengan la predisposición la cual hemos tenido todos nosotros para poder apoyar en
que las decisiones se tomen y se cumplan, en cuanto a la fecha del día de hoy 10 de Febrero
me sumo también a las felicitaciones a nuestro cantón, loor a Daule por estos 197 años en la
que se cumplen la Erección a Villa de Santa Clara, no hay mejor forma de hacerlo
cívicamente con una sesión solemne en la cual nosotros representativamente hacemos loor a
nuestro cantón, en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde,
señor Vicealcalde, compañeros Concejales quiero reiterar las felicitaciones a usted señor
Alcalde por esa votación que sacó el día domingo 5 de febrero, en donde Dios le da otra vez
esa oportunidad, una vez le dije que Dios respeta al hombre cuando el hombre trabaja y
usted lo está haciendo con ahínco, con ese esmero para que Daule sea como usted lo quiere
hacer El Nuevo Daule, por eso la ciudadanía de la cabecera cantonal y de la Parroquia
Urbana Satélite La Aurora lo consideraron así para que usted continúe en esta
administración en el 2023-2027 para que siga construyendo ese Nuevo Daule, Dios lo
bendiga señor Alcalde, oré por usted para que los que estuvieron aquí no vengan porque
venían a hacer quien sabe qué cosas pero gracias a Dios está aquí nuevamente,
felicitaciones señor Alcalde, en cuanto a mi votación A FAVOR señora Secretaria;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, quiero agradecerles por las palabras de cada
uno de ustedes, estamos completamente seguros del triunfo por la fe en Dios que tenemos
por un lado y por la fe que tenemos en uno mismo, en qué sentido como decía el Doctor
Pantaleón estamos conscientes del trabajo, de la entrega, de la dedicación, del esmero con
que a través de los días buscábamos las soluciones a los problemas prioritarios de las
comunidades, a buena hora que la población a pesar de tanta calumnia, a pesar de tanto
lodo, a pesar de tanto insulto que al igual que el Concejal Eddy León en los días previos
estaba totalmente desmotivado de no volver a participar porque es algo terrible, pasaron
los días y uno es necio y quiere seguir, es una situación extremadamente difícil,
extremadamente dura, es más temía hasta por mi vida porque esa gente con todo lo que
decían lo único que me faltaba era que me manden a eliminar definitivamente pero siempre
tengo fe en el Ser Supremo y sé que me acompaña siempre y nos dio el triunfo, que a pesar
de la marea correísta en todo el país, salimos avante de tanto inconveniente, mi compromiso
y agradecimiento con ustedes, agradezco su aporte importante en lo que significa bienestar
para el cantón Daule, mi compromiso por seguir esforzándonos más, trabajando más con
más ahínco, tratando de tomar los correctivos del caso, hacer de esta próxima
administración una administración más eficiente, más solvente y que más sirva a la
colectividad del cantón Daule, muchas gracias a todos A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DOS DE FEBRERO DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del día jueves dos de febrero de 2023.  Esta moción
es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el segundo punto del orden del día, hoy los
dauleños celebramos 197 años de la Erección a Villa de Santa Clara de Daule, fecha que fue
decretada el 10 de Febrero de 1826 por el Vicepresidente de la Gran Colombia, encargado
del Poder Ejecutivo el General Francisco de Paula y Santander, estamos orgullos de
celebrar hoy un año más de vida política, de una de las fechas más importantes para el
cantón, que viva Daule, con eso mi voto A FAVOR del segundo punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, de igual manera felicitaciones a nuestro cantón en sus 197
años de Erección a Villa de Santa Clara de Daule es muy satisfactorio ser parte de este
cantón por treinta y cinco años de vivir aquí en Daule, conocer sus calles y tantas cosas me
siento orgulloso que me haya acogido como uno más, eso me llena de orgullo ver como Daule
cada día crece en población, en infraestructura, como dijo el señor Vicealcalde ser parte de
la historia de este cantón, que quede plasmado que hemos trabajado por el bien del cantón,
que hemos trabajado en estos últimos años para que Daule siga en su crecimiento y usted lo
va a seguir haciendo en estos cuatro años, felicitaciones a mi lindo y hermoso cantón Daule
en sus 197 años, A FAVOR del segundo punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, voy a ser breve durante el encargo de
la Alcaldía, gracias a Dios nos comportamos con experiencia y como debe de ser llamándolo
por cualquier situación jamás pasarnos por encima aunque esté en funciones, soy un hombre
muy respetuoso y siempre lo llamaba antes de tomar una decisión pero es muy lamentable
que funcionarios municipales no hagan eso, me llama la atención del Licenciado López, quiero
dejar claro que no estoy en desacuerdo con la cultura del cantón y tampoco estoy en
desacuerdo que venga una orquesta del cantón Durán pero aquí lo conversamos, lo tratamos
entre todos los compañeros y aun así lo pusieron en la invitación el acto de hoy, no me
opongo si de pronto ya estaban las invitaciones hechas, no soy un atrasa pueblo pero si por
lo menos se hubiera acercado a decir que ya estaban mandadas a hacer las invitaciones pero
hasta el día de hoy por lo menos tengo una explicación y esto es una falta de respeto
esperemos que no vuelva a suceder, espero que quede en actas, me llama la atención el
Licenciado López un maestro, con mucha cultura, el hecho de que sea más joven no significa
que me pueda faltar el respeto, más aun cuando estoy como Alcalde, otro joven el señor
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Tutiven tenemos una ordenanza gratuita para que todas las canchas del cantón sean
utilizadas por los niños pero los niños van a mi casa a tocar la puerta que este señor no deja
utilizar la cancha sino sólo a los amigos, soy un hombre que me puedo defender solo, por
respeto al Licenciado López y por su edad no le voy a manifestar nada, pero a este señor en
cualquier momento me lo voy a coger para que él sepa que tiene que aprender a respetar,
me desautoriza una firma mía siendo Alcalde donde estamos, con esas observaciones
pidiendo disculpas a usted señor Alcalde y a los compañeros Concejales A FAVOR del punto;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de
dar mi votación quiero agradecer al Doctor por haberme permitido estar en su partido y
participar como candidata a Concejal, agradezco a todos ustedes compañeros porque de una
u otra manera nos ayudaron, agradezco a todas las personas que estuvieron con nosotros en
la campaña desde los funcionarios de las instituciones adscritas a la Municipalidad hasta las
personas que estuvieron trabajando en canchita que su trabajo fue muy sacrificado, al
Licenciado Fricson por alentarnos todas las noches, fue una bonita experiencia, le
agradezco de ante mano Doctor y como cristiana acepto la voluntad de Dios, sin embargo
desde el lugar donde estoy siempre estaré sirviendo a la comunidad y a todos ustedes,
muchas gracias por todo y en cuanto a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
previo a mi votación voy a retomar las felicitaciones que realicé anteriormente se me pasó
por alto felicitar a la Abogada Torres por ese trabajo incansable realizado en campañas, lo
pude ver en las redes sociales y es merecido, la gente siempre es recíproca con sus
coterráneos si ustedes han demostrado ese cariño a la gente ellos igual lo van a demostrar
el cariño, amor y respeto, lamentablemente no se logró todo Abogada Torres pero hay que
seguir trabajando, felicitaciones a todos ustedes, voy a hacer un comentario en cuanto a
las palabras del Doctor Pantaleón, unas palabras de apoyo porque no es correcto que
situaciones como aquellas se sigan dando, eso denota a veces como una inestabilidad como
equipo de trabajo, el compañero Fricson siempre es muy explícito en decir que siempre
somos un equipo y de todos depende desde el portero hasta el Alcalde y cuando se trata de
servir a la comunidad, lo más correcto es respetar las decisiones que están para bien, creo
que nada negativo había en que el señor Vicealcalde, en ese momento Alcalde encargado
haya dado el permiso a jóvenes que deseaban hacer deporte, cuando uno puede aportar con
un pequeño grano de arena que sume es bueno, mi solidaridad con el señor Vicealcalde, está
en lo correcto señor Vicealcalde las cosas hay que dejarlas en claro para beneficio de la
comunidad y la comunicación en cuanto a la labor que estamos cumpliendo como Concejales,
hay que ir mejorando son pequeñas experiencias que nos sirven, en cuanto al punto de
votación A FAVOR, felicitaciones nuevamente a todos señor Alcalde, Concejal reelectos y
también a los nuevos Concejales electos Tomas Paris Moreno, la Doctora Madeline
Cañizares y el Doctor Pedro Tomalá mis felicitaciones a ellos, gracias; VILLAMAR NIETO
VICENTE hoy es un día grande para Daule, un 10 de Febrero de 1826 fue nominada como
Erección a Villa de Santa Clara de Daule, por don Paulo y Santander, en la época de la Gran
Colombia, 197años de historia, Daule tiene una rica historia y eso tenemos los dauleños que
explotarla y darla a conocer, por ello se va a hacer una sesión solemne, la última en que
estaremos nosotros pero quiero decirlo con orgullo que ingresé a este Concejo con una
medalla que me dieron mis padres con los símbolos de la humildad, responsabilidad y
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honestidad y con esa medalla saldré el día 14 de mayo de este año, esa medalla también la
tiene usted señor Alcalde, sin embargo hay gente que nos quiere manchar nuestro paso por
el Concejo diciendo que somos alza manos, siempre hemos alzado la mano para pedirle la
palabra a usted señor Alcalde y aprobar los proyectos que se han aprobado para el bien de
Daule y de toda la ciudadanía, en cuanto a mi votación A FAVOR señora Secretaria;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LAS LEGALIZACIONES DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-184-0-0-26,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE JARAMILLO CHIRIGUAYA MARÍA MAGDALENA.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-346-0-0-9,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE VARGAS
GONZÁLEZ JUAN LEONARDO.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-296-0-0-9,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA PEDRO ISAÍAS, A FAVOR DE
VILLACRÉS MUÑIZ BETTY.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
66-0-0-7, A FAVOR DE ITURRALDE GILCE SILVIA ELIZABETH

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
185-0-0-21, A FAVOR DE SÁNCHEZ CHÁVEZ YANINA MARIBEL

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
171-0-0-40, A FAVOR DE TUTIVEN HIDALGO YOJANA PRISCILA Y LEÓN
RUGEL MARIO YOVANI.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, permítame quisiera expresar mi
solidaridad con el señor Vicealcalde, quien estuvo como Alcalde encargado me ocurrió algo
similar, solicité un equipo caminero para el día 3 d enero y a los quince días llamé al
Director de Obras Públicas porque así lo autorizó el señor Alcalde encargado para que me
solucione el problema, y más de un mes para que me ayude con el equipo caminero en el
Recinto El Cruce de la Parroquia Rural Juan Bautista Aguirre, han trabajado cinco días y en
cinco días han echado cinco viajes, anoche llovió bastante y se está agudizando, ojalá se
pueda hacer algo más, efectivamente sé que usted es un hombre de decisiones, se deben
tomar correctivos, porque incluso unos funcionarios dicen yo no soy político y la cabeza
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principal es política y al ciudadano señor Alcalde les gusta que le solucionen los problemas,
no les gusta que les mientan o les vean la cara, en el caso de Juan Bautista Aguirre la
Presidenta ha puesto como dos oficios que se corrijan los kioscos, que se corrija la pileta,
la pileta espejo, otra pileta que está atrás no funciona desde hace mucho tiempo, el
presidente encargado ahora último lo puso y yo lo he puesto dos veces por oficio señor
Alcalde y no se hace nada, le ruego encarecidamente porque unos ciudadanos básicamente
me han rogado que retire los kioscos por qué, porque ahí se meten a tener sexo, a fumar,
hacen baño, hacen de todo, sería bueno que se atienda de manera inmediata y también se lo
pido de favor señor Alcalde, ojalá que algunos funcionarios corrijan su comportamiento o
tendrán que rodar cabezas de acuerdo a sus decisiones, le traigo a colación dos ejemplos
me reuní con dos ciudadanos de Sabanilla se solucionó la limpieza de los canales,
agradecidos con todos, dos veces nos hemos reunido agradeciendo a usted por las gestiones
más allá que lo hice de manera aislada de alguna decisión suya, otro caso es del señor
Procurador Síndico que en una ocasión se presentó una acta notarizada para un camino
vecinal, hablé con él y él fue de manera inmediata a su área, cogió el acta de una fue a
Obras Públicas y se solucionó el problema, a buena hora que el equipo caminero nos lo dieron
y se solucionó rapidito, así se deben solucionar los problemas de manera articulada Alcalde,
Concejales, funcionarios, ojalá esta administración como bien lo dijo usted alabo esas
palabras de que se tomen correctivos por el bien de la administración y del cantón Daule,
con respecto al tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, quiero pedirles disculpas Doctor Pantaleón por el proceder de los
funcionarios, desgraciadamente las acciones que los funcionarios hagan se refleja lo
negativo hacia el Alcalde, por qué le digo esto, porque en los recorridos encontraba parques
apagados, canchas cerradas y en ese momento llamaba a pedir cuentas del por qué estaban
cerrados, a pesar de haberles llamado muchas veces la atención a deportes porque se
supone que se debe masificar el deporte para eso se han construido muchas canchas, esas
canchas deben estar en uso todo el tiempo de día y de noche pero sin embargo estaban
cerradas, igual los parques oscuros, les decía a los funcionarios que parecen que fueran
enemigos porque como es posible que estén cerrados estos espacios deportivos y eso
perjudicaba nuestra votación, por el lado humano tenía que haber sacado esos funcionarios
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pero por el lado humano no podía dejarlos sin el pan de su familia, se les llamaba la atención
pero las cosas siguen, también vamos a ponernos más duros porque desgraciadamente no
podemos seguir soportando tanta indiferencia, tanto daño que indirectamente a la misma
administración le hacen, así que vamos a tomar los correctivos del caso y pues también hoy
día que estamos a punto de celebrar la sesión solemne del 10 de Febrero queremos rendirle
con ella homenaje a nuestro cantón por ese título que a través de la historia el Gobierno de
la Gran Colombia expidió el decreto del 10 de Febrero de 1826, nombrarla Villa de Santa
Clara de Daule, por su trascendencia histórica, política   y por su apego a la diversidad en
nuestro país, loor a la Villa de Santa Clara de Daule A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas, veinte minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del viernes diez de febrero de dos mil veintitres, el señor
Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


